

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 275 szám.

V a s á r n a p

Debrecen, 1938. december 4.

A Ház új elnökét hétfőn választják meg

Az új parlamenti ülészakot hétfőn nyitják meg

Darányi Kálmán lesz a Képviselőház új elnöke

Tegnap a helyzet végleges tisztázását előkészítő politikai tanácskozások folytatódtak. Változatlanul a házelnökség kérdése és a parlament erőviszonyainak kialakulása áll az érdeklődés homlokterében.

A NEP Darányi Kalmánt jelölt a házelnöki tisztségre. Az ellenzék Kornis Gyula mellett áll. A választás titkosan történik, és eredménye elő minden oldalon nagy érdeklődéssel és várakozással tekintenek.

Hétfőn választja meg új elnökét a Ház. Nyomban utána kormányzó kézirattal beterjesztik az ülészakot és szerdán ugyancsak kormányzó kézirattal megnyitják az

új ülészakot. Ekkor kerül sor az alelnöki tisztségek betöltésére és a különböző parlamenti bizottsági megalakítására, illetve újjáalakítására.

Feltűnést keltett politikai körökben a hír, hogy a visszacsatolt Felvidéken legkésőbb karácsonykor megszűnik a katonai közigazgatás.

Jaross Andor miniszter kijelentette, hogy e hír igaz, a polgári közigazgatás megszervezése folyamatban van és mielőtt a kormány ezzel elkészül, megszüntethető lesz a katonai közigazgatás.

politikai tanácskozások közül

érdeklődésre tarthat számot, hogy Imrédy Béla hosszan tárgyalt Darányi Kalmánnal, majd Tasnádi-Nagy András igazságügyminiszterrel és Hóman Bálinttal, a Nep elnökjelöltjével.

A Nemzeti Egység Pártját teljesen átszervezik és propagandáját egészen új alapokra helyezik. Ezekről a kérdésekről tárgyal napok óta a miniszterelnök Tasnádi-Nagy Andrással és Hóman Bálinttal. Darányi Kálmán Sztranyovszky Sándorral beható tanácskozást folytatott, Darányi tárgyalt Miközött Odóval is.

Tegnap a késő esti órákban intézkedett a miniszterelnök aziránt, hogy a kormány tagjai este 9 óra körül jelenjenek meg a miniszterelnökségen.

Rendkívüli minisztertanácsot hívott össze Imrédy. Félkilenc után egymásután érkeztek meg a Sándor palotába. A miniszterelnök a kabinet tanácskozását este 9 óra körül megnyitotta.

A rendkívüli minisztertanács — mint értesülünk — a kormány reformjavaslatainak tárgyalását folytatta,

Felkészült Japán a Szovjet ellen

Tojo altábornagy, japán külügyminiszterhelyettes kijelentette a lőszergyárosok, értekezletén, hogy Japán felfegyverkezésének el kell érni a kéthatalmi szintet, mert számolni kell annak lehetőségével, hogy egyszerre Kinával és a szovjettal fog két hadszíntéren háborút

viselni.

A kínai „incident“ még távol van a befejezéstől, Csangkaisek hadereje meghaladja az egymilliót és több mint ötszáz ezer főnyi kínai guerrillacsoportok támadják állandóan hátba a japán seregeket.

Felakasztotta magát egy fiatalasszony

Tragikus öngyilkosság történt tegnap este Hajdúhadházon. Egy fiatal asszony ismeretlen ok miatt felakasztotta magát s mire tettét észrevették halott volt.

Vajda Gyuláné született Hadházi Jolán 25 éves hajdúhadházi

fiatalasszony tegnap este felment a lakásuk padlására. Hosszabb ideig távol maradt s amikor hozzátartozóinak feltűnt a távollmaradása s keresésére indultak a padlás egyik gerendájára felakasztva holtan találták.

Az öngyilkosságról értesítették a csendőrséget akik a nyomozást lefolytatták, melynek során minden kétséget kizáróan megállapítást nyert, hogy a fiatalasszony önkézevel vetett véget életének. Hogy tettét miért követte el nem sikerült megállapítani, mert bucsulevelet nem hagyott hátra s

még csak azt sem mutatta, hogy végzetes tervvel foglalkozik.

A csendőrség telefonon jelentést tett az öngyilkosságról a debreceni ügyészségnek, ahol a tetemzési engedélyt, tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt: kiadták.

Blüchert nem fogadta Csangkaisek

Kínai lapjelentések szerint Blücher tábornok, a Szovjetunió távolkeleti hadseregének volt főparancsnoka, november elején Kinába érkezett. Állítólag ő az a szovjetorosz kiküldött, aki — előző jelentések szerint — akkor érkezett Hangjangbe, amikor Csangkaisek ott éppen több magasrangú tisztel és kormányképviselővel folytatott megbeszéléseket.

Blücher — hír szerint — azt követelte, hogy a kínai ellenállás térjen át az egész vonalon a portyázó harcmodorra és hogy Kung,

a végrehajtó hivatal jelenlegi elnöke helyébe a szovjetbarát Szunfofot helyezék s azonkívül legalább egy miniszteri tárca vezetését kínai kommunistára bizzák.

Csangkaisek elutasította ezeket a követeléseket, mert szinte nemcsak Északkina lesz a jövőendő hadszíntér, de Délkina is, és ezért tekintettel kell lenni Angliára, Franciaországra és Amerikára is. Csangkaisek nem fogadta Blüchert de hozzájárult ahhoz, hogy Szunfo ismét Moszkvába utazzék. Blücher most hír szerint Kína északnyugati részében tartózkodik.



Hitler vezér és kancellár pénteken délután kevéssel 2 óra előtt különvonatán Reichenbergbe érkezett. A kancellárt érkezésekor Henlein Konrád kerületi vezető fogadta a párt, az állam és a hadsereg képviselői.

A Berlin—Kabul között közlekedő repülőgép a rossz látási viszonyok következtében Bécs közelében kényszerleszállást hajtott végre. A repülőgép megrongálódott, a repülőgép legénysége és két utassa könnyen, két másik utas pedig valamivel súlyosabban megsérült. Az utasok között egyetlen magyar sincs.

Az Ecuador és Peru közötti határviszály során ismét véres összecsapások voltak. Több ecuadori katonát megölték, sok megsbesült. Ilyen körülmények között kétségessnek tartják, hogy Ecuador a panamerikai értekezleten részt vesz.

A Dayl Mail római levelezője biztosra veszi, hogy a pápa, — ha egészségi állapota megengedi, — fogadja a Rómába érkező Chamberlain miniszterelnököt és valószínűleg Chamberlainét is. A Szentatya igen nagy súlyt helyez a Chamberlainnal való találkozásra. A kihallgatás után előreláthatólag újból találkozni fog vele, kevésbé formális, bizalmas megbeszélés céljából.

Gazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe
 értesíti a város elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdekelt lakosságát, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 86.165—1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1-től december hó 31-ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:
 Felelőtt férfimunkás részére 1.50 P.
 nőimunkás " 1.20 "
 16 éven aluli " 0.80 "
 Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:
 Felelőtt férfimunkás részére 1.00 P.
 nőimunkás " 0.80 "
 16 éven aluli " 0.50 "

VIGSZINHAZ MOZGO

A legvidámabb új magyar film.
 Csathó Kálmán
 híres regénye;

Varjú a toronyórán

Egry Mária — Vaszary Piri —
 Rajnay — Rózsahegyi
 Előadások : 5, 7, 9 órakor.
 Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor,

Sürgetik a közös lengyel magyar határt a lengyelek

A lengyel képviselőház pénteki ülésén szóba került a közös lengyel — magyar határ kérdése. Dudzinsky jobboldali képviselő interpellációjában megkérdezte a külügyminisztert, milyen intézkedéseket szándékozik tenni Lengyelország déli határán a béke megoldása érdekében. A déli határmentén ugyanis — mondotta a képviselő —

állandóan veszélyeztetik a békét. Azok a szovjet által Ruszinszko falvaiból toborzott kommunista elemek, akik több ízben is megtámadták a lengyel határőrségeket. A béke megteremtésének főfeltevéte a közös magyar — lengyel határ megteremtése, amit maga Pilsudszky nem egyszer kívánatosnak jelentett ki.

Legszebb ajándék Mikulásra
Parfümerie Kardosnál Piac uccsa 61

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 au. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szesz, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető

helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) elnevelében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeg, illetve a behozattali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalotól számított 24 órán belül

Ha Karácsonyra

mindent „Takarékosság“-ra vesz!!!
 Adóssága, gond, vagy teher soha sem lesz!!

Mert amennyit erre havonta befizet
 nyomban ugyanennyi újhitelt szerez!

Igy pedig havonta előálló újabb szükségleteit zavartalanul elégitheti ki a „Takarékosság“ kötelékébe tartozó 124 elsőrendű üzletben,

Szerezze meg a „Takarékosság“ vásárlási igazolványát

Dijtalanul bocsátja rendelkezésére a Központi iroda,

Debrecen, Deák Ferenc uccsa 6.

Női bundát
 Vágótól
 Női kabátot
 Vágótól
 Férfi lengyelkét
 Vágótól
 Városi bundát
 Vágótól
 Piac és Széchenyi u. sarok

a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal eliatott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.



Vasárnap :
Submarine
 Izgalmas, szerelmes történet.
 „Magyar-Világhíradó“.
 Előadások : 3, 5, 7, 9 kor



kell használni, amelyet a legtöbb esetben utólagos, ha sikertelenül is. Biztos, enyhén, fájdalommentes hatás jellemzi az

ARTIN

Artin hashajtó dragéját. Este 2-3 szem Artint bevéve, reggelre kellemes ürülést biztosít.

Ma vidám táncestély

A Debreceni Ujságíró Club ma esti vidám táncestélye iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy már csupán néhány asztal áll rendelkezésre a tagok és hozzátartozók számára. Asztalfoglalási igényt ma este 5 és 8 óra közt még elfogad a főtitkárság. Telefon: 30 30. Kezdeté este 9 órakor.

Áramszünet

Tisztelettel értesítjük áramfogyasztó közönségünket, hogy december 4-én, vasnapn halozatunkon eszközölnöd javítások miatt áramszünetet tartunk a következő helyeken is időben: reggel 8-9 óráig, délután 12-13 óraig Hunyadi, Deák Ferenc, Rakossy J, Arany J.u eleje, Kossuth u eleje, Dégenfeld tér, Kálvin ter, Péterfia u páros oldala, Rothermere u, Magoss György-ter, Ketmalom u, Libakert, Venkert, Csizmekert, Ujkert, Sestakert, Andrassy, Poroszlaj, Komlóssy, Horthy Miklos utakon. Vitagitasi Váratat,

Alomszalmát vesz a város

Debrecen sz. kir. városnak a Hortobágyon telelő állatai részére kb. 700 q alomszalmára van szüksége. A szalma részben az Ókor földre, részben a Mátára szántandó. Felhívom az eladni szándékozókot, hogy ajánlataikat a városi gazdasági ügyosztályhoz a hivatalos órák alatt mielőbb nyújtsák be. Gazdasági Tanácsnok.

Felhívás

Felkérem a város közönségét, hogy a Kormányzó Ur Óloméltósága nevenapja alkalmával, f. évi december hó 6 napján: kedden, házaikat nemzetiszínű zászlóval lobogózzák fel. Polgármester.



Születés: Palotai Bernát gyári munkás fiu Károly, Péntek Ferenc fuvaros fiu Sándr, Szabó János npsz. leány Éva. Takács László cipész s. fiu Zoltán, Révész Ferenc dohánykertész leány Katalin.

A Zenekedvelők Körének jótékonycélu hangversenye

Debreceni Zenekedvelők köre hangversenyei ciklusát a „Magyar a megvárért akció keretében rendezi. A hangversenysorozat december 8-án, csütörtökön este 8 órakor kezdődik, az Arany Bika disztermében. A hangversenyt megelőzően Lossonczy István főispán beszéd-

del fogja megnyitni ünnepélyesen a hangverseny-sorozatot. A hangversenyt Károlyi Gyula az országos híru zongoraművész adja. Bérleti előjegyzéseket a Városi Zeneiskola titkári irodájában kell eszközölni, Debrecen, Vár-u. 1, sz. Telefon: 33 96.

Református bibliaórák az Egyház tanácstermében

Pénteken délután református egyház tanácstermében a református egyház presbiterei és az egyházszekek tanácsossai számára bibliaórákat rendeztek, amelynek különleges jellegét adott az adventi gondolat.

A bibliaórák gyülekezeti ének vezette be, majd Uray Sándor egyházkerületi főjegyző tartott előadást az adventi gondolatról.

Az előadás mély gondolatokkal szántott végig a megjelentek lelke és mély hatást keltett a bibliaóra résztvevőiben.

Az előadás után gyülekezeti ének fejezte be az összejövetelt. Mielőtt a megjelentek eltávoztak

volna rövid megbeszélés következett amelyen többen felszólaltak. Uray Sándor egyházkerületi főjegyző, lelkipásztor bejelentette, hogy az előadás sorozatot az adventben folytatják, amint már előre jeleztek.

A következő előadások december 9, 16, és 23. napjain lesz megtartva. Együttal bejelentette, hogy a jövőben is hasonló bibliaórákat terveznek és 7 előadás-sorozatot kívánának megtartani. Ugyancsak bejelentette Uray Sándor egyházkerületi főjegyző, hogy a tél végén valószínűleg február hónapban is nagyszabásu gyülekezeti konferenciát rendeznek.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

December 3-án d. u. „Ide gyere rózsám”.

December 3-án: „Hatodik emelet”.

December 4-én d. u. „Angyalt vettem feleségül”.

December 4-én este: „Vig özvegy”.

Hatodik emelet

Tegnap mutatta be a Csokonai Színház Alfred Gehrl nagyszerű színjátékát „Hatodik emelet”-et. Egy parisi berkaszárnya minden-napi életét, különféle embertípusok közös együttélését láthatjuk, mely külön kis világot alkot a hatalmas metropolis közepén. A szellemes, ragyogó humorral telített darabot remek előadásban hozta ki a debreceni színház, erre az alkalomra érdekesen építették át a színpadot a budapesti előadásán, itt ez természetesen kivihetetlen volt, de a rendező így is ügyesen oldja meg feladatát.

A szereplők Somlay Julia, Halassy Mariska, Hamvay Lucy, Szabó Ernő, Bálint György, Kamarás Gyula és a többiek mind kifogástalanok. (-)

Első tavasz

Kedves, napsugárral teli meséje van a Deana Durbin filmnek. A kamaszodó kislány szerelme, mely hirtelen támad, de nem marad komoly és kis vihar után teljesen eltűnik.

Az Universal rendkívül jó rendezésben elsőrangú szereplőkkel (különösen a gyerekszereplők kedvesek) hozta ki a darabot. A főszereplő Deane Durbinnek több ízben is alkalmá nyílt elbájosolni a publikumot kivételes énektudásával és bajos játékaival, Partneri Melvyn Douglas és a silheder Jackie Cooper elsőrendű alakítást nyújtanak. Szívderegető bajos kis darab.

A kisérő filmként bemutatott Paramouns kiradó aktuális képeivel elsőranguan egészíti ki a Hungária remek műsorát.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Deanna Durbin páratlanul mulatságos, kedves új világfilmje:

Első tavasz

Előadások: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

Az A P O L L Ó B A N

A legsikerültebb magyar film:

Rákóczi induló

Főszereplők: Dayka Margit, Jávör Pál, Turay Ida, Csontos stb. Előadások: 5, 7, 9 órakor. vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Amit

ma megtehet, ne halassa holnapra, mert december 7-én van a jótékonycélu magyar királyi állami sorsjáték húzása, amelynek főnyereménye:

40.000 ar. P

18.729 nyeremény, 275.000 P értékben. A sorsjegy ára: egész P 3, fél P 1.50,

A sorsjegy kapható minden sorsjegyfőárusítónál, valamint az összes dohánytözsdékben,

Harcserü lögyakorlat

December hó 7, 9, 12, 14, 15, 16-án a Sárkut tanyánál lévő harcserü lötéren, a pallagpusztai vadászati állomás közelében éles lövészet lesz. A löteret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Kajdusámszón közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek részére esetenként meg fogja nyitni.

Hirdetmény

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált), valamint a művelési ágbán beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birto-kosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a város adóhivatalánál bejelenteni köteles. Debrecen, 1938 december 1-én.

Városi adóhivatal

Tulságosan vermes emberek-nél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorrra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezzé meg orvosát.

Lengyel-orosz tárgyalások

Az Express Poranny értesülése szerint a jövő héten Moszkvában megkezdődnek a lengyel szovjet kereskedelmi kapcsolatok kiterjesztésére irányuló megbeszélések.



HIREK
Vasárnapi Istentiszteletek

A ref. templomokban:
Nagytemplomban d e 10 o dr. Révész Imre, d u 5 o Csutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 o Kulcsár Dezső, 11 órakor Szenes László, d u 5 o dr. Lenc G. Sándor, Kossuth ucai templomban d e 10 o dr. Soós Béla, d u 5 o dr. Bartha Tibor, Károly Gáspár téri templomban d e 9 o Kiss Antal Jenő, d u 4 o Kiss Antal Jenő, Ispótyi templomban d e 10 o Bajá Mihály, d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpádtéri templomban d e 10 o dr. H. Kiss Géza, d u 3 o Márki Kálmán. Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Orosz János, d u 3 o Mezey Béla, Csapókerti templomban d e 10 o dr. Dancsházy Sándor, d u 3 o Kiss Lajos, Kerekestelepi templomban d e 10 o dr. Mezey Béla, d u 3 o Kulcsár Ferenc, Nyulási áll. iskolában d e 10 o Bittó Zoltán, Tégláskertben d e 10 o Birinyi János, Horthy kórházban d e fél 9 o Nagy Sándor, Téglavetőben d e 10 o Kovács Árpád, d u 3 o Kovács Árpád, József. — Tanyasi istentiszteletek: Ondód I. Kádárdüllő d e 10 o Rápolthy Árpád, Ebes d e 10 o Papp Géza, Szikgát d u 2 o vitéz Szabó Endre, Pallag d e 9 o Uray Sándor, Kösélyszege d u 2 o László Lipót. — Kormányzó Urunk Öfelmeltóságának nevenapja alkalmából 1938 december 6-án 10 órakor a Nagytemplomban hálaadó és könyörgő igehirdetéses istentiszteletet tartanak, amelyen az ígét dr. Soós Béla lelképásztor hirdeti.

Egyetemi istentisztelet. Vasárnap délelőtt egy negyed 12 órakor a Kollégium oratóriumában dr. Makkay Sándor egyetemi tanár hirdeti ígét „Az igazság kapuja” címen.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:
Rendes szentmiszerend 6, 7, 8, 9 órakor, féltízkor nagymisét tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise Kertségi kápolnáknál következnek mondanak szentmisét: Csapókertben Kummergruber Emil, Homokkertben dr. Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdusámszonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

Springer József könyv, na pír, fotócékkek szaküzlete. — **Pa pír szalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoru an szabott, elismert, olcsó árak.**

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszser, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

Regényközleményünk anyag **tortódás miatt a hétfő délután megjelenő számunkban folytatódik.**

3. P ért 40.000 pengőt nyerhet ha részvesz a 71-ik jótékony célú államsorsjátékon. Sorsjegy kapható minden dohánytözsdeben, bankban, vagy főúrsítónál a székesfővárosi Pénzügyigazgatóságnál (Budapest V. Szalay utca 10) a pénz előzetes beküldése, vagy befizetése ellenében. Mindenkit érhet szerencse, Próbálja ki, vegyen államsorsjegyet. Egy egész csak 3 — fél 1.50 pengő. Negyvenezer pengőt is nyerhet. Huzás már dec. 7-én.

Országos vásárok

December 4, Vasárnap Baja: Fülöpszállás, Monor, Szeged, Turkeve.
December 5. hétfő. Balassagyarmat, Békéscsaba, Csákvár, Harkány, Hédervár, Nyiregyháza, Pécs, Rics, Sajószentpéter, Sajóvárvány, Sárvár (havi), Tiszaórs, Vámosgyörk, Vámosmikola.
December 6. kedd. Békéscsaba, Cegléd (havi) Lenti, Nagykanizsa, Szakacs, Szikszó (havi).
December 7. szerda: Aabaujszántó, Deveser, (havi) Békéscsaba, Hajdunánás, Heves (havi), Isaszeg, Jánosbáz (havi) Kállósején, Kunhegyes (havi) Miskolc.

Az Alföld” kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	”	7:00	Tiszalök
”	5:02	Szerencs	”	7:07	Nyirábrány
”	5:08	Füzesabony	”	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	”	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	”	7:27	Nyiregyháza
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykerek
m.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
v.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
m.	6:32	Bpest nyugati	”	7:55	Balmazújváros
gy.	7:40	Hajdunánás	”	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta Vértes	”	8:50	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	”	9:00	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	”	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
m.	9:29	Bpest nyugati	”	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
gy.	11:53	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:27	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
”	12:30	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
”	13:22	Nagyléta Vértes	”	14:15	Nagykerek
”	13:25	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
”	14:27	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
”	14:30	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
”	14:32	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
”	14:35	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
m.	14:38	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
gy.	18:48	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
”	18:58	Nagykerek	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
”	19:30	Nagyléta Vértes	”	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
”	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4,15 Harsányi Gizi mesél,
5 Dudás József és cigányzenekara muzsikál.
5,30 Magyar lengyel cserkésztestvéri táborüz.
6,20 Teofens Csítehe zongorázik.
7,25 Hanglemezek.
8 „Juhász Péter legendája.” Hangjáték három felvonásban.
10 Vörös Elek és cigányzenekara muzsikál.
10,30 Budapesti Hangverseny Zenekara.

Vasárnap

10 Református istentisztelet,
11 Egyházi ének és szentbeszéd.
12,30 Operaházi zenekar.
1,45 Egészségügyi kalendárium,
2 Hanglemezek,
3 Csorba Zsigmond előadása.
3,45 Dalárda műsor.
5,30 A tej az iskolában.
5,30 Járóka Feri és cigányzenekara.
6 Kádár Jolán előadása.
6,30 Nagy Béla zongorázik.
7,25 A rádió szalonzenekara.
7,50 Hunyady Sándor csevegése.
8,15 Sportközlemények.
8,25 Operett részletek.
10,10 Lovászi Ferenc és cigányzenekara muzsikál.
11,10 Hanglemezek.

Hétfő

10,20 Felolvasás.
10,45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
12,10 Deák László zongorázik.
1 Veres Károly és zenekara,
4,15 A Magyar Ifjuság Vöröskereszt karácsonyi kiállítás.
5 Boróci Dezső előadása.
5,30 Hanglemezek.



Mérsékelt szél. Tulnyomóan bozult és sok helyen ködös idő. Több helyen eső. A hőmérséklet, kivált az ország keleti felében csökken.

ALFÖLD
POLITIKA, NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató.
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.
Felállítás avamdatvezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!